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59 rue Edouard Vaillant 
49800 Trélazé 
(07 71 08 46 26)
alex473.blake@gmail.com

Afin de parfaire mon expérience et de m’enrichir, je vous fais part de ma candidature pour le poste d'entraîneur de basket toutes catégories confondues, niveau départemental ou régional.

Passionné de basket, je le pratique depuis l'âge de 6 ans ou j’ai eu la possibilité de jouer en départementale et en région ainsi qu'en inter région au sein des clubs de st léonard (EAB), Brissac Aubance Basket,  le SCB Beaucouzé et Le Semeurs Grand-Champ.
Ma passion m'a emmené sur le chemin de la transmission et du partage.
J’ai donc obtenu un diplôme animateur basket au mois de mars 2017 puis celui du BPJEPS mention basket en juin 2018 complété par le CQP1 basketball en septembre 2020 
Parallèlement depuis septembre 2017 j’ai encadré différents niveaux allant des babys à U18 dans des clubs tels que Brissac Aubance Basket Montreuil Juigné et SCB Beaucouzé ou j’ai fais un service civique.
En Septembre 2021, j’ai quitté la région pour le Morbihan ou on m’a proposé un CDI intermittent ou je me suis occupé des catégories d’u9 jusqu'à seniors. 

Polyvalent dans toutes les catégories d'âge et passionné, J’aime motiver les différents groupes et transmettre ce plaisir énorme qu’engendre la pratique du basket.
Sociable, motivé, rigoureux, dynamique, et pédagogue  j’aime conseiller, transmettre et familiariser chacun au dépassement de soi.

Intégrer votre structure représente pour moi une opportunité importante afin de développer mes connaissances en méthodologie et pédagogie afin de progresser, d’évoluer et de m’enrichir autour des valeurs sportives.


· Je joins mon cv afin de vous apporter davantage de détails concernant mes compétences et ma carrière. Toutefois, je suis disponible pour vous rencontrer afin de vous convaincre de ma motivation.
· Dans cette attente, je vous prie d’agréer, l’assurance de mes sincères salutations.
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