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Objet : Candidature pour un BPJEPS spécialisation Basket 
 
Madame, Monsieur, 
 
Je me permets de vous adresser ma candidature pour un BPJEPS Basket dans les Pays de la Loire. Cette formation correspond à la profession que je souhaite exercer, projet confirmé lors de mon bilan de compétences effectué cette année. Je suis donc très motivé à l’idée de commencer cette formation  

J’ai choisi cette reconversion professionnelle afin de pouvoir travailler dans le milieu du basketball et particulièrement auprès d’enfants et jeunes adultes. Pouvoir intégrer votre fédération serait l’aboutissement de ce projet. 

Grâce à mes expériences professionnelles diverses et variées, j’ai pu acquérir des compétences nécessaires pour mener à bien les différentes missions de ce rôle de technicien : préparation et promotion d’animation commerciale, préparation et animation de projet professionnel et éducatif, compte-rendu hebdomadaire de mon activité auprès de mon supérieur, assurer un relationnel pédagogique avec les enfants et parents, écoute active auprès des enfants et leurs parents.

Je suis reconnu pour mon dynamisme, mes qualités relationnelles et ma bienveillance. Grâce à mon esprit d’initiative, ma rigueur et mon sens du devoir, je m’adapte très facilement et je suis capable d’être rapidement autonome. 

Passionné de basket depuis mon enfance, j’ai été licencié en club pendant plus de 20 ans. J’ai également été arbitre officiel à l'âge de 14 ans jusqu’à mes 18 ans. Et plus récemment, j’ai été entraîneur bénévole ainsi que coach au club de basket de Beaupréau (BFSB) durant la saison 2021/2022. 
Je n’ai malheureusement pas pu continuer à cause de la crise Covid et du fait que je n’étais pas vacciné.  
 
Pouvoir effectuer cette formation BPJEPS au sein de votre fédération représenterait une magnifique opportunité. 

 Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature, et je serai heureux de pouvoir échanger avec vous de vive voix dans le cadre d'un entretien.

Dans cette attente, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 


Dylan BILLAUD
