CROCHET Marius
7 route des Josselins
49320 Brissac Loire Aubance
06-37-08-07-70
marius.crochet@win-sport-school.org

A Brissac Loire-Aubance le 07 Mars 2023

Objet : Candidature pour un stage à la Ligue Régionale de Basket des Pays de la Loire
Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant en Bachelor de Management du Sport à WIN Sport School Angers, je suis à la recherche d'un stage conventionné d'une durée de 10 semaines à compter du mois d’Avril 2023. C'est avec un grand intérêt que je vous contacte afin de réaliser un stage au sein de votre ligue.
Passionné de sport et plus particulièrement de basket depuis mon plus jeune âge, j'ai choisi de me spécialiser dans le domaine du management du sport pour développer mes compétences en matière d'organisation, de gestion de projet et de communication. La Ligue Régionale de Basket des Pays de la Loire représente pour moi une opportunité unique de mettre en pratique les connaissances acquises au cours de ma formation et d'acquérir de nouvelles compétences.
Mon intérêt pour le basket-ball m'a conduit à suivre de près l'actualité de la Ligue Régionale de Basket des Pays de la Loire et de ses clubs affiliés. Je suis convaincu que mes connaissances en la matière, ma rigueur et ma motivation me permettront de m'intégrer rapidement dans votre structure et de contribuer efficacement à la réalisation des missions qui me seront confiées. 
En effet je suis licencié dans la région dans le club de Brissac Aubance Basket depuis 15 ans et également arbitre officiel pour la ligue au niveau régional depuis 6 ans maintenant ce qui me permet déjà de bien connaitre le milieu.
Au cours de ce stage, j'aimerais pouvoir découvrir et participer à la mise en place de projets événementiels, à l'organisation de compétitions et à la gestion de la communication autour des événements. Je suis également à l'aise avec les outils informatiques et les réseaux sociaux.
Enfin, je suis convaincu que ce stage sera pour moi une expérience enrichissante et formatrice, qui me permettra de découvrir le monde du travail et de confirmer mon projet professionnel dans le domaine du management du sport.
Je reste à votre disposition pour un entretien au cours duquel je pourrais vous exposer mes motivations plus en détail.
Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,

Marius Crochet
